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Do wszystkich Oferentów postępowania nr  15/DMBE/DCZP/2013/P 
Dot. Przetargu nieograniczonego na „Sukcesywną dostawę materiałów biurowo – 

eksploatacyjnych dla jednostek organizacyjnych  „Dolnośląskiego Centrum Zdrowia 
Psychicznego ” sp. z o.o. - wraz z załadunkiem , transportem i rozładunkiem 

Wykonawcy”   
 

Wyjaśnienie treści SIWZ 
 
 
Pytanie 1 
W kolumnie 4 formularza cenowego dla zadań 1 -8  również znajdujemy zapis: " Nazwa, nr 
katalogowy i producent (podać nr strony w ofercie)". Proszę o wyjaśnienie jak należy 
interpretować zapis: "podać nr strony w ofercie", ponieważ brak jest w SIWZ zapisów o 
konieczności dołączenia do oferty jakichkolwiek dokumentów odnoszących się do 
zaoferowanych materiałów wyszczególnionych w tych formularzach, podobnie jak w zadaniu 
9., czy powinno być identycznie jak w zmienionym formularzu dla zadania nr 9? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, że w kolumnie 4 formularza cenowego dla zadań 1 -8 znajduje się 
zapis: " Nazwa, nr katalogowy i producent (podać nr strony w ofercie)"- powinien być: 
"Nazwa, nr katalogowy i producent”. 
 
 
Pytanie 2 
Pozycja 10 formularza cenowego dla zadania nr 9: do urządzenia Canon BJC 2000  pasuje 
atrament BCI21 koloru czarnego, a nie TONER jak podał Zamawiający. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji nr 10 formularza cenowego dla zadania nr 9: do 
urządzenia Canon BJC 2000  znajduje się zapis: toner- powinien być: tusz kolor czarny 
(atrament). 
 
 
Pytanie 3 
Pozycja 20 formularza cenowego dla zadania nr 9: do urządzenia HP PSC 1315  pasuje 
atrament nr 56  koloru czarnego oraz atrament nr 57 trójkolorowy, a nie TONER jak podał 
Zamawiający. Proszę o informację czy w tej pozycji należy wycenić tusz czarny, czy 
kolorowy? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji nr 20 formularza cenowego dla zadania nr 9: do 
urządzenia HP PSC 1315 znajduje się zapis: toner- powinien być: tusz kolor czarny. 
 



 
Pytanie 4 
Pozycja 21 formularza cenowego:  Prosze podać pełną nazwę urządzenia, do którego należy 
wycenić toner. Czy jest to HP LaserJet 1100, czy  moze HP LaserJet Pro 1100. Do 
wymienionych urządzeń pasują różne tonery. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji nr 21 formularza cenowego dla zadania nr 9: znajduje 
się zapis: Toner do drukarki HP1100- powinien być: toner do drukarki HP LaserJet 1100 
All-in-One Printer series.  
 
 


